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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Верховній Раді зареєстрували законопроект №15237, який пропонує змінити

систему бронювання від мобілізації в Україні. Документ передбачає, що

заброньовані працівники можуть брати участь у підтримці оборони через

спеціальні цільові внески або службу в резерві без відриву від роботи.

Про це повідомляє Верховна Рада України.

Законопроект “Про справедливе бронювання та участь в обороні” пропонує закріпити

правила бронювання безпосередньо на рівні закону, а не через постанови Кабміну, як

це відбувається зараз.
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КАТЕГОРІЇ НОВИН

Автори ініціативи заявляють, що бронювання більше не повинно сприйматися як

повне звільнення від участі в обороні країни. Нова модель передбачає, що працівник

продовжує працювати на економіку, але водночас бере участь у підтримці

обороноздатності.

Серед основних механізмів пропонують роботу на об’єктах критичної інфраструктури,

службу у резерві без повного відриву від основної роботи, а також спеціальні внески на

потреби оборони.

Фактично мова йде про легалізацію моделі так званого “економічного бронювання”,

коли підприємства або самі працівники фінансово долучаються до підтримки Сил

оборони України.

Документ також передбачає створення державного реєстру заброньованих осіб. При

цьому частину інформації про працівників критичної інфраструктури планують

знеособлювати для захисту від витоку даних та кібератак.

Окремо законопроект забороняє безстрокове бронювання. Статус заброньованих

працівників хочуть регулярно переглядати для перевірки відповідності вимогам.

У поясненні до документа зазначається, що нова система має допомогти залучити

додаткові кошти для армії та зменшити напругу між військовими та цивільними, які

працюють у тилу.

Водночас багато деталей поки залишаються невідомими. Зокрема, ще не визначено

розміри можливих внесків, порядок служби резервістів та доступ до даних нового

реєстру.
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